

सिवनी/सौर

धूमा, कहानी, घंसौर, लखनादौन, छपारा, चौरई, परासिया, जुन्नारदेव, बिछुआ, अमरवाड़ा

बाइक-कटेनर की भिड़ंत, एक की मौत, एक घायल

राष्ट्रीय राज्य मार्ग 44
गणेशगंज के पास हादसा



सिवनी, देशबन्धु। जिले के लखनादौन अंतर्गत राष्ट्रीय राज्य मार्ग 44 गणेशगंज के पास शनिवार दोपहर कटेनर और बाइक की टकराव हो गई। हादसे में बाइक सवार व्यक्ति की घटना स्थल पर मौत हो गई, वहीं एक व्यक्ति घायल है, जिसे इलाज के लिए सिविल अस्पताल लाया गया है। हादसे में उरद लाल पिता जमार उड़के (30) निवासी ग्राम अका लमा की जान चली गई है। वहीं राम चंद पिता

सिवनी में झगड़ा करने वाले चार युवक गिरफ्तार

सिवनी, देशबन्धु। जिले की कोतवाली पुलिस ने शुकवार रात को सार्वजनिक स्थल पर लड़ाई-झगड़ा करने और लोगों को डराने-धमकाने वाले 4 लोगों को गिरफ्तार किया है और उनके खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। कोतवाली थाना प्रभारी सतीश कुमार तिवारी ने बताया कि सूचना प्राप्त हुई कि पंकज गोदरे और उसके साथी साई रैसीडेसी के पास लुंघरवाड़ा में लड़ाई झगड़ा कर लोगों को डरा धमका रहे हैं। जिसके बाद मौके पर पहुंचकर पुलिस स्टाफ ने चार लोगों को गिरफ्तार किया। इनके विरुद्ध धारा 170 बीएनएस के तहत कार्रवाई की

रतिलाल भलावी (25) निवासी बिजना घायल है। हादसे में बाइक बुरी तरह डैमेज हो गई है। जानकारी के अनुसार एक बाइक में 2 लोग सवार होकर लखनादौन जा रहे थे। पुलिस ने मृतक के शव का पंचनामा बनाकर शव पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।

घंसौर में दो बाइक आपस में भिड़ी
घंसौर के गोकुला ग्राम के पास शनिवार दोपहर 1 बजे 2 बाइक की आपस में टकराव हो गई। इसमें तीन लोग घायल हो गए। इन्हें सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र घंसौर लाया गया,

गई। गिरफ्तार आरोपियों में पंकज गोदरे पिता शिवकुमार गोदरे निवासी भैरोंगंज सिवनी, राकेश उर्फ अंग्रेज पिता छोटेलाल डहेरिया निवासी भैरोंगंज सिवनी, हरिओम पिता संतोष डहेरिया निवासी भैरोंगंज सिवनी, राजा यादव पिता रतिराम यादव निवासी भैरोंगंज सिवनी के नाम शामिल हैं। इन आरोपियों के पूर्व में थाना कोतवाली सिवनी में कई लड़ाई झगड़े, चाकबाजी, चोरी के मामले पंजीबद्ध हैं। पुलिस ने लोगों से कहा है कि यदि कोई व्यक्ति अपराधिक गतिविधियों में संलिप्त नजर आए तो इसकी जानकारी पुलिस को दें।

जिनमें से 1 घायल को मेडिकल कॉलेज जबलपुर रेफर किया गया है।

जानकारी के अनुसार, एक बाइक में दो लोग और एक बाइक में एक व्यक्ति सवार होकर घंसौर जा रहे थे। जब वह गोकुला ग्राम के समीप पहुंचे तो दोनों बाइक टकरा गई। इसमें सुकरत पिता विष्णु (40) निवासी गोकुला को जबलपुर भेजा गया है, वहीं नौरज पिता मंगल (38) निवासी बंडा और एक महिला का इलाज घंसौर में चल रहा है।

जनशिक्षा केन्द्र नवीन में शिक्षक संगोष्ठी और सम्मान समारोह आयोजित

छपारा, देशबन्धु। विकासखंड छपारा के जनशिक्षा केन्द्र नवीन के मुख्यालय नवीन हाईस्कूल छपारा में विगत शनिवार को आयोजित समारोह के दौरान जनशिक्षा केन्द्र के समस्त शिक्षक शिक्षिकाओं, जिले एवं विकासखंड से अकादमिक और प्रशासनिक अधिकारियों की उपस्थिति में सत्र के सेवानिवृत्त एवं उच्च पद प्रभार तथा अन्य प्रशासनिक प्रक्रियाओं के तहत जनशिक्षा केन्द्र से अत्यंत पदाधिकृत शिक्षकों का सम्मान एवं विदाई का कार्यक्रम उल्लासपूर्ण माहौल में संपन्न हुआ।

शिक्षक सम्मान के इस कार्यक्रम को नवाचार के साथ शिक्षक संगोष्ठी के रूप में आयोजित कर विगत कोरोना कालीन परिस्थितियों और परिस्थिति जन्य कारणों से विकासखंड में ठहराव की स्थिति में आ गये पूर्व समय में संचालित शिक्षक संगोष्ठी की परंपरा का पुनः श्रोगणेश हुआ। शिक्षक संगोष्ठी का यह कार्यक्रम प्रशासकीय प्रक्रिया के चलते वर्तमान में पूरे प्रदेश के हर जनशिक्षा केन्द्रों में प्रतिमाह द्वितीय एवं तृतीय शनिवार को शैक्षिक संवाद के रूप में आयोजन निर्दिष्ट है।

शिक्षक संगोष्ठी में जनशिक्षा केन्द्र की लगभग



सभी शालाओं के शिक्षकों द्वारा न केवल समस्याओं अपितु अपने अनुभवों, प्रयासों और नवाचारों का उल्लेख किया साथ ही साथ ऐसे समयगत आयोजनों तथा सार्थक संवाद की प्रक्रिया को निरंतर करते हुये उपलब्धि एवं परिणाम जनक अध्ययन अध्यापन को बढ़ाने हेतु भी संकल्प लिया। जिले से पधारे डीपीसी महेश बघेल, जनजातीय कार्य विभाग के सहायक संचालक एससी सिंह, जिला नोडल अधिकारी प्रकाश ठाकुर, एपीसी चुनेन्द्र बिसेन, जनपद पंचायत राकेश दुबे, बीआरसीसी रविशंकर ठाकुर, जनशिक्षा केन्द्र प्रभारी श्रीमती प्रतिभा श्रीवास्तव सहित, प्राचार्य प्रफुल्ल श्रीवास्तव, नारायण सिंह ठाकुर विकासखंड के सभी बी.ए.सी. समेत अनेक अन्य अधिकारियों की पूर्णकालिक उपस्थिति ने कार्यक्रम को भव्यता और गरिमा प्रदान की।

सार-समाचार

सिवनी में 14 जुआरी गिरफ्तार, 19 हजार रुपए किए जब्त

केवलारी, देशबन्धु। केवलारी पुलिस ने जुआ खेलने वालों पर कार्रवाई की है। शनिवार रात को पुलिस ने 2 जुआ फडों पर एक्शन लिया है। इस मामले में 14 जुआरियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों से 19,770 रुपये जब्त किए गए हैं। सभी आरोपियों पर जुआ एक्ट के तहत मामला दर्ज किया है।

दो फाड़ में 7-7 आरोपी हुए अरेस्ट-केवलारी के पुलिस अधिकारी चैन सिंह उड़के ने सुबह जानकारी देते हुए बताया की गुप्त सूचना के आधार पर पुलिस ने टीम बनाकर दबिश दी। पहले फाड़ में डोकररांझी निवासी अनिल, अखिलेश, ओमप्रकाश, अंशुल चौधरी, राजा श्रीवास्तव, बिनेकी धनीरा निवासी रामलाल यादव, पनवास निवासी बबलू बघेल को जुआ खेलते पकड़े और 12 हजार रुपए जब्त किए। इसके बाद दूसरी फाड़ में मलारी निवासी आरोपी देवेंद्र सिंह बघेल, बिनेकी निवासी अजय नाग, रवींद्र यादव, राजेश काकोड़िया, रघुनाथ चौधरी, केवलारी निवासी मधुसूदन तिवारी, देवकरण टोला निवासी संतोष जंधेला को गिरफ्तार किया। इन आरोपियों से भी पुलिस ने 7,700 रुपए जब्त किए।

राज्यमंत्री दिलीप जायसवाल का नैनपुर के अल्प प्रवास

नैनपुर, देशबन्धु। दिलीप जायसवाल राज्यमंत्री कुटीर एवं ग्रामोद्योग मध्यप्रदेश शासन का नैनपुर के अल्प प्रवास पर भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष बालकिसन, खडेलवाल रामकुमार चौरसिया कन्हैया झारिया, कन्हैया चावला नंदा नीरज झारिया सहित अन्य ने सम्मान किया।

गोपाष्टमी पर गौपूजन कर गौ रक्षा का लिया संकल्प

मोहगांव हवेली, देशबन्धु। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी गोपाष्टमी के अवसर पर श्री क्षेत्र अर्धनारीश्वर ज्योतिर्लिंग संस्थान द्वारा संचालित कामधेनु गौशाला एवं अनुसंधान केन्द्र मोहगांव में पूर्ण विधि विधान से गौमाता की पूजा अर्चना की गई। इस पावन पर्व के शुभ अवसर पर भगवताचार्य मुन्ना (किशोर) महाराज पालीवाल, संस्थान सचिव रुखमांगद येलकर, पशु चिकित्सा अधिकारी संजय बाहेश्वर, गोपाल वंजारी, सुभाष कलम्बे, नाना वैद्य, दिनेश बागडे, नितिन दोबले आदि गणमान्य उपस्थित थे।

इनामी मड़ई का समापन

चौरई, देशबन्धु। वार्ड नंबर 6 कुंडा फाटक चौरई में आयोजित विशाल इनामी मड़ई का हुआ समापन। जय माता दी समिति के अध्यक्ष कपिल वर्मा ने बताया कि प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार श्री कृष्ण मंडल सीदप, द्वितीय पुरस्कार वसंत यादव मंडल सीतापार, तृतीय पुरस्कार दयाराम मंडल हथोड़ा रहा। इस कार्यक्रम में चौरई विधानसभा क्षेत्र के विधायक सुजीत सिंह चौधरी, ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष तीरथ ठाकुर, शहर कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष धीरज खंडेलवाल, पिंठू जैन, पूर्व सरपंच रतिराम वर्मा, पूर्व पार्षद राजू वर्मा, पूर्व सभापति रज्जुन सल्लम, लेखराम वर्मा, मौजू भारद्वाज, मुजु लाल यादव, आनंद वर्मा, मोहन वर्मा, सचिन वर्मा, दिलीप डेहरिया, राहुल वर्मा, देवेन्द्र पटेल, एवं समस्त वार्ड वासी उपस्थित रहे, सभी अहिरी नृत्य मंडलों को सात्वना पुरस्कार से सम्मानित किया गया। लगातार कई वर्षों से दीपावली के बाद इस तरह की अहिरी नृत्य प्रतियोगिता आयोजित की जाती है जिसमें पूर्व सांसद प्रतिनिधि एवम पूर्व पार्षद कपिल वर्मा का नेतृत्व योगदान रहता है।

निर्वाचक नामावली के विशेष पुनरीक्षण कार्यक्रम अंतर्गत गतिविधियों की समीक्षा

सिवनी, देशबन्धु। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार जारी निर्वाचक नामावली के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम-2025 अंतर्गत की जा रही गतिविधियों को लेकर प्रबंध संचालक, मध्यप्रदेश राज्य कृषि उद्योग विकास निगम एवं जिले के लिए नियुक्त रोल प्रेक्षक दिलीप कुमार ने सम्बन्धित अधिकारियों एवं राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक ली। बैठक में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संस्कृति जैन, अपर कलेक्टर एवं उपजिला निर्वाचन अधिकारी सीएल चिनाप सहित सभी आर ओ एवं मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति रही। रोल प्रेक्षक कुमार ने 29 अक्टूबर को हुए प्रारूप प्रकाशन में जिले के मतदाताओं के विवरण की आयु वर्गवार एवं जेंडर रेशों अनुसार समीक्षा करते हुए 18-19 आयु वर्ग के अधिकतम नवीन मतदाताओं को जोड़ने के लिए उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों एवं कॉलेजों के साथ ही ग्राम स्तर तक स्वीप गतिविधियों को गति देने के निर्देश दिये।

तामिया में कांग्रेस का दीवाली मिलन व सम्मान समारोह जिलाध्यक्ष व विधायक ने भरा कार्यकर्ताओं में जोश

तामिया, देशबन्धु। जिले भर के संगठन में भारी फेरबदल करने के बाद कांग्रेस पार्टी ने एकबार फिर क्षेत्र में अपनी गतिविधि को तेज करते हुए अपने नेताओं एवं कार्यकर्ताओं को मैदान में उतार दिया है। लोकसभा चुनाव के बाद से शांत बैठे कांग्रेस पार्टी में अचानक बढ़ी इस सक्रियता को कांग्रेस पार्टी को मजबूत कर भाजपा को घेरने की कवायत के रूप में देखा जा रहा है। बीते कुछ दिनों से जिले में कांग्रेस के द्वारा दीवाली मिलन, नव नियुक्त पदाधिकारियों के सम्मान समारोह एवं कार्यकर्ता सम्मेलनों का लगातार आयोजन कर निराश होकर अपने घर में बैठे कार्यकर्ताओं में जोश भरकर उन्हें सक्रिय करने का प्रयास किया जा रहा है। इसी कड़ी में रविवार को तामिया में भी ब्लॉक कांग्रेस के द्वारा कांग्रेस जिलाध्यक्ष एवं विधायक की विशेष उपस्थिति में दीवाली मिलन एवं सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विश्वनाथ ओक्टो के पुनः जिलाध्यक्ष, गोविंद राय को पुनः जुन्नारदेव विधानसभा के प्रभारी, जुन्नारदेव विधायक सुनील उड़के को प्रदेश कांग्रेस के महासचिव, आनंद वंशी को अनुसंगिक संगठन के जिला प्रभारी, घनश्याम तिवारी को तामिया ब्लॉक एवं विनोद निरपूरे को चावलपानी उपब्लॉक के पर्यवेक्षक, राजेन्द्र ठाकुर को ब्लॉक एवं



उमरावशा उड़के को चावलपानी उप ब्लॉक के अध्यक्ष बनने पर तथा जमील खान को कई वर्ष तक तामिया ब्लॉक में पर्यवेक्षक के रूप में अपनी सेवा देने के लिए सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिलाध्यक्ष श्री ओक्टो ने कहा कि कोई कितना भी पडयंत्र कर ले कमलनाथ जी को छिदवाड़ा से अलग नहीं कर सकता छिदवाड़ा और कमलनाथ जी एक दूसरे के पूरक हैं। उनके एवं नकुलनाथ के कार्यों को जिले की जनता कभी भूल नहीं सकती। आज भले ही नकुलनाथ जी सांसद नहीं हैं और न ही प्रदेश में हमारी सरकार नहीं है इसका ये मतलब नहीं है कि हम कहीं से कमजोर हैं।

कार्यक्रम में उपस्थित कार्यकर्ताओं में जोश

भरते हुए जुन्नारदेव विधायक एवं प्रदेश महासचिव सुनील उड़के ने कहा कि अब वह समय आ गया है जब पार्टी के एक एक कार्यकर्ता को पूरी शिहत के साथ पार्टी को मजबूत करने में अपना योगदान देना पड़ेगा।

अपने उद्बोधन में वरिष्ठ कांग्रेस नेता आनंद वंशी ने पदाधिकारियों को ब्लॉक कांग्रेस एवं अनुसंगिक संगठन को आपसी तालमेल बनाकर पार्टी को मजबूत बनाने की दिशा में जबाबदारी के साथ कार्य करने के दिशा निर्देश दिए। बैठक को विधानसभा प्रभारी गोविंद राय, घनश्याम तिवारी, विनोद निरपूरे, मनमोहन साहू, राजेन्द्र ठाकुर, उमरावशा उड़के, जिला पंचायत सदस्य नवीन मरकाम, रंजना ठाकुर, सुधीर आहाक के भी संबोधित किया।

भाजपा मंडल बिछुआ में संगठन बाल विवाह की रोकथाम के लिए सूचना देने की अपील



बिछुआ, देशबन्धु। भाजपा मंडल बिछुआ में रविवार को आगामी संगठन चुनाव को लेकर मंडल कार्यसमिति संगठन पर्व कार्यक्रम का आयोजन किया गया, इस दौरान सर्वप्रथम भाजपा मंडल अध्यक्ष गोलू नागरे ने आगामी कार्यक्रम को लेकर विस्तृत जानकारी दी, मंडल चुनाव प्रभारी नितिन तिवारी एवं विधानसभा प्रभारी लखन कुमार वर्मा ने भी अपने संबोधन के माध्यम से संगठन चुनाव को लेकर विस्तृत जानकारी, कार्यकर्ताओं के साथ साझा की, उक्त बैठक में मंडल बिछुआ अंतर्गत आने वाले 17

शक्ति केंद्रों पर अन्य मंडलों से आए भाजपा नेताओं को प्रभारी बनाया गया, जो कि बूथ पर जाकर बूथ समितियों का गठन करेंगे। इस दौरान मुख्य रूप से चुनाव प्रभारी नितिन तिवारी, विधानसभा प्रभारी लखन कुमार वर्मा, मंडल अध्यक्ष लक्ष्मीकांत (गोलू) नागरे, नगर परिषद चुनाव प्रभारी नितिन तिवारी एवं विधानसभा प्रभारी लखन कुमार वर्मा ने भी अपने संबोधन के माध्यम से संगठन चुनाव को लेकर विस्तृत जानकारी, कार्यकर्ताओं के साथ साझा की, उक्त बैठक में मंडल बिछुआ अंतर्गत आने वाले 17

बाल विवाह की रोकथाम के लिए सूचना देने की अपील

सिवनी, देशबन्धु। बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम 2006 एवं मध्य प्रदेश बाल विवाह प्रतिषेध नियम 2007 के अनुसार 21 वर्ष से कम उम्र के लड़के और 18 वर्ष से कम उम्र की लड़की का विवाह, बाल विवाह कहलाता है, ऐसा करना कानूनी अपराध है। जिसमें माता-पिता संरक्षक रिश्तेदार पंडित, मौलवी, पादरी, मैरिज ब्यूरो एवं कैटर्स, प्रिंटिंग प्रेस छोड़े वाले, बाजे वाले एवं विवाह में सम्मिलित सभी व्यक्ति को दोषी माना जाता है। जिसमें एक लाख रूपये को जुर्माना एवं 2 वर्ष की सजा हो सकती है। ऐसे बाल विवाह रोकथाम के उद्देश्य से कलेक्टर सुश्री संस्कृति जैन द्वारा त्वरित कार्यवाही के लिए निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने 11 एवं 12 नवम्बर 2024 देवउत्ती एकादशी उपरांत होने वाले बाल विवाह को रोकने के लिए संबंधित क्षेत्र के बाल विकास परियोजना एवं कार्यालय नजदीकी पुलिस थाना या 100 डायल चाइल्ड लाइन 1098 पर तत्काल सूचना देने की अपील की है। जिससे बाल विवाह से होने वाले दुष्परिणाम से बालक बालिकाओं को बचाया जा सके।

आरके श्रीवास का अच्छे कार्यों के लिए ग्रामवासियों किया ने सत्कार

रामाकोना, देशबन्धु। ग्राम रामाकोना के अंतर्गत आने वाली सिल्लैवानी वन परिक्षेत्र के अधिकारी आर. के. श्रीवास द्वारा विगत छः वर्षों से अच्छी सेवा देने के लिए ग्रामवासियों एवं ग्राम की विभिन्न समितियों द्वारा शाल, श्रीफल देकर सत्कार किया गया।

शनिवार को सतपुड़ा की सुरमई वारिधियों के मध्य श्री राम वन गमन पथ मार्ग पर स्थित गौमुक्त परिसर में वन भोजन कार्यक्रम में ग्राम के वरिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता चिंतामन गाडवे, वरिष्ठ पत्रकार भाऊराव चौधरी, कृष्णा कापटे, जनपद सदस्य गुलाबराव पांडे, विट्ठल मंदिर के सरबराहकार गोपाल खंडाईत, राज राजेश्वरी दुर्गा उत्सव समिति के मार्गदर्शक



कृष्णा चौराग, सरपंच प्रतिनिधि गगन गोहेल की उपस्थिति में कार्यक्रम की शुरुआत माता भुमेश्वरी की आरती एवं पुजा अर्चना कर की गयी।

ग्राम के गणमान्य नागरिकों द्वारा वन विभाग के अधिकारी श्रीवास के सेवा कार्यकाल पर प्रकाश डाला एवं बताया की हमारे ग्राम को आपके जैसा अधिकारी बड़े नसीब से मिले है

क्या पता आगे आपके जैसे अधिकारी इस ग्राम को मिल पाते भी है या नहीं। इसके बाद श्री राज राजेश्वरी दुर्गा उत्सव समिति, विभिन्न समितियों द्वारा सत्कार मूर्ति का सत्कार किया गया। इस अवसर पर सत्कार मूर्ति आरके श्रीवास द्वारा वन भोजन में शामिल हुए सभी गणमान्य नागरिकों को धन्यवाद दिया एवं



बड़ों को क्षमा शोभा देती है और छोटों को उत्पात : नारायणानंद तीर्थ

छपारा, देशबन्धु। नगर के बेंगंगा नदी पुल के पास लक्ष्मीनारायण मंदिर गोल्डन टेंपल परिसर पर सत्संग ज्ञान यज्ञ सप्ताह के प्रथम दिवस 9 नवंबर को व्यास गद्दी पर विराजे स्वामीनारायणानंद तीर्थ महाराज के द्वारा सत्संग की शुरुआत हुई जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने सत्संग का श्रवण किया।

महाराज श्री ने कहा कि सत्संग सुनने से मनुष्य के जीवन में व्याचारिक उद्यान तो होता ही है साथ ही जीवन के क्लेश भी दूर होते हैं श्रीमद् भागवत के रचयिता व्यास जी द्वारा श्रीमद् भागवत पुराण सनातन धर्म से मनुष्य के कुल के उद्यान में हमेशा सहायक रही है और रहेगी लोभ क्रोध

मनुष्य के दोनों ही ऐसे दुश्मन है जो मनुष्य के जीवन में पीड़ाओं को जन्म देते हैं सदाचार और इन पीड़ाओं से बचने के लिए धार्मिक अनुष्ठानों में समय निकालकर श्रवण करने और सनातन के आदर्शों को अपने जीवन में सत्य और अच्छी नियत रुपी नाव से विपरीत समय में भी सफलतापूर्वक हल निकालने में मनुष्य को हमेशा सफलता मिली है और मिलती रहेगी सत्य परेशान तो हो सकता है पर लेकिन परस्त कभी नहीं होता है। महाराज ने महाभारत में राजा परीक्षित के खीर कांड के अमृत महिमा का बखान किया। प्रथम दिवस सत्संग शाम 6.30 तक हुआ।

दैनिक राशिफल

सोमवार 11 नवम्बर 2024 का पंचांग विक्रम संवत् 2081, शक संवत् 1946 हिजरी 1445। कार्तिक शुक्ल पक्ष की दशमी, नवम-पू-भा।

मेघ	तुला
आज आपका मन बेचैन रहेगा। किसी बात को लेकर कुछ ज्यादा ही इमोशनल रहेंगे। आज किसी के साथ वाद-विवाद में न उतरें।	आज आपको शारीरिक और मानसिक सुख अच्छा रहेगा। व्यापार में आप उत्साहपूर्वक काम करेंगे।
वृषभ	वृश्चिक
आर्थिक कामों में आज कोई अड़चन आ सकती है। मित्रों और रिश्तेदारों के मिलने से मन खुश रहेगा। व्यापार में भागीदारी के काम में आपको लाभ मिलेगा।	आज विरोधियों और प्रतिस्पर्धियों के साथ वाद-विवाद में ना पड़ें। व्यवसाय में परिस्थिति अनुकूल नहीं होगी। संतान के साथ मतभेद हो सकता है।
मिथुन	धनु
आपके दिन का आरंभ शारीरिक और मानसिक स्वस्थता से होगा। आप खुश रहेंगे। परिजन और मित्रों के साथ आनंदपूर्वक समय गुजारेंगे।	आज आपको हर मामलों में सावधान होना पड़ेगा। क्रोध करने से हानि होने की आशंका बनी रहेगी। शारीरिक अस्वस्थता रह सकती है। बिजनेस में कर्मचारीयों का व्यवहार नकारात्मक रहेगा।
कर्क	मकर
आज आपके धन की आय कम और व्यय अधिक होगा। आंखों के दर्द रह सकता है। मानसिक चिंता भी रहेगी। वाणी में संयम बनाए रखें।	आज अपने प्रिय दोस्तों या रिश्तेदारों के साथ घूमने-फिरने का मन करेगा। वाहन-सुख मिलेगा तथा मान-सम्मान भी मिलेगा।
सिंह	कुंभ
आज आपके मन में क्रोध और आवेश की भावना रहेगी। लोगों के साथ संभलकर बातचीत करें। स्वास्थ्य की दृष्टि से आज का दिन शुभ नहीं है। मन में चिंता रहेगी।	आज आपको काम में सफलता मिलेगी। इससे आपको यश बढ़ेगा। शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य अच्छा रहेगा। सामाजिकरूप से मान-प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी।
कन्या	मीन
आपकी आज की सुबह आनंदप्रद और लाभप्रद रहेगी। व्यवसाय में लाभ होगा। सामाजिक क्षेत्र में आपकी प्रशंसा होगी। उधार दिए पैसे वापस आ सकते हैं।	आज का दिन अच्छी तरह से गुजरेगा। कला के क्षेत्र में आपकी अभिरुचि बढ़ेगी। मित्रों से हुई मुलाकात आनंद देगी।